

让

斑马线前人车互让 15秒

车长路人都给对方竖起大拇指

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 于慧洋 文/图)昨日上午,郑州公交199路车长郑豫玮驾驶车辆行驶至嵩阳中学附近的斑马线时,与一位路人发生“争执”,相互让路15秒左右后,车长给路人一个大大的赞。

昨日上午8时30分左右,郑州公交199路车长郑豫玮驾驶车辆行驶到嵩阳中学门口斑马线时,看到一位路人在斑马线前准备过马路,于是郑豫玮驾驶车辆在斑马线前停车,并通过手势为行人礼让。

让郑豫玮没想到的是,路人也向公交车招手示意,让公交车先过。车长郑豫玮心中始终牢记“斑马线前文明礼让行人”这句话,坚持向行人招手让行人先过。后来郑豫玮听到路人说:“你拉了一车人,你先走,我不着急。”看到路人始终坚持让公交车先过,郑豫玮不再与路人“争执”,伸出大拇指向这位路人表示感谢,然后驾驶车辆继续运营。车辆过了斑马线后,车长郑豫玮看到路人也向公交车伸出大拇指。

车辆运营结束后,郑豫玮回到调度室向调度员和同事讲述了刚才斑马线前相互礼让的事情,大家都为这位路人点赞。调度员黄婷说:“公交车作为一个城市的窗口,斑马线前,人车互让,既可以让郑州的交通更顺畅一些,也可以让大家的出行更安全一些,还体现了咱们郑州市的文明水平。”

郑豫玮也深有感悟地说:“公交车在遇到斑马线时,会提前减速,看到有行人过马路时会停车让行。‘暂停一小步,文明一大步’,今天这位路人一个小小的举动,让我心里感觉到暖暖的。车让人,让出的是文明和温度;人让车,让出的是安全和理解。感谢这位路人,谢谢!”



行人招手让公交车先过



车长打手势让行人先过



车长给礼让的行人点赞

本组图片为视频截图

河南汉子 从上海飞回捐献

公司特意给了他15天假

救

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 通讯员 文梅英 文/图)昨日上午11时40分,专程从上海飞到郑州的河南爱心人士杨玉斌,在省肿瘤医院捐献造血干细胞,为一位素不相识的血液病患者带去重生希望,成为河南省第845例非血缘关系造血干细胞志愿捐献者。

今年40岁的杨玉斌目前是上海一家公司的职员。2012年5月,他在南阳老家无偿献血时,加入中华骨髓库。2019年11月一天,他接到南阳市红十字会工作人员的电话,得知自己的HLA(人类白细胞表面抗原)与一患者初配成功,他爽快地答应捐献,甚至激动得难以入眠,想象着救人场面,由衷觉得:一辈子能救人一命,是值得骄傲的事!

为配合捐献,2019年底,杨玉斌在苏州抽取高分血样,进行了高分辨检测。今年春节,他回到南阳老家,一遍遍地和南阳红十字会联系询问捐献事宜,生怕由于疫情影响了捐献进度,耽搁了患者的病情。直到3月底,随着医院体检工作进入正常,杨玉斌进行了全面体检,结果完全符合捐献条件。可因为患者病情的原因,捐献日期一时不能确定。

春节后,杨玉斌调整至上海工作。3月底,由于返岗复工需要,他只好在单位催促下先去上海。出发前,他特意叮嘱南阳市红十字会工作人员,一旦捐献日期确定,马上告诉他,他会在第一时间赶回,“没有什么比救人更重要!”



捐献造血干细胞的杨玉斌

4月上旬,捐献日期定在4月20日进行,杨玉斌把他要捐献造血干细胞救人的事告诉了公司,得到公司和老板的大力支持,公司特意给他安排了15天假期,并对他的大爱善举进行奖励,老板说:“单位再忙也没有救人重要,救人是第一位的!”

车长跑向快车道 扶起摔倒老人

暖心举动赢得路人点赞

帮

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 王再峰 文/图)昨日上午,郑州公交二公司接到市民王先生的表扬电话。原来4月19日早上,在丰庆路国基路口,一名老人摔倒在快车道上,41路车长韩志丁在看到后第一时间伸出援手,下车将老人扶起,在确认老人无碍后才放心驾车离开。这一暖心举动,赢得路人纷纷点赞。

“你们车长是好样的,不但服务热情,心地也这么善良,特打电话表扬,希望把这种正能量传递下去。”根据王先生提供的信息,公交二公司一队调取车辆监控看到,4月19日早上7时30分左右,韩志丁驾车从火车站西广场开往郑州海洋馆方向。当车行驶至丰庆路国基路口时,远远看到一位七旬老人



韩志丁快车道上扶起老人(视频截图)

在直行车道上躺着,韩志丁立即打开车门跑下车将老人扶起。

“老人双腿被电动车压着,双手撑着地面想要努力起身却没有成功,于是我下车赶紧将老人扶起,当时老人思维清晰摆摆手表示自己无碍,我才放心地驾车离开。”韩志丁回忆。

郑州东区成熟地块诚招合作伙伴

中原福塔东、地铁5号线口、经开区第三大街郑州双塔涂料有限公司厂区130亩土地(净地104亩),诚招合作伙伴。

地块方正,环境幽雅。距郑东高铁站约10分钟路程,约20分钟即可到达新郑国际机场,交通十分便利。

现有办公楼、厂房、仓库、公寓、食堂等完善的基础设施,空间灵活多变。因企业搬迁在即,欲寻求合作伙伴对该地块进行综合开发,特别适宜房地产、学校、科研机构、文化创意、物流等各类企业和机构进驻,可租、可售、可联合开发,欢迎有意者前来洽谈。

未来需要寻找,发展请来这里!

联系人:孙女士 陈先生

咨询电话:0371-60905910、60905912

2020年4月21日

96678

郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费